

# 高效动员 及时行动 协调配合默契 区企同心圆满完成首日核酸检测



核酸检测现场秩序井然

检测采样点。

为守牢疫情防线,加快推进核酸检测工作,开发区管委会提前摸排辖区人口居住情况。考虑到企业员工较多,开发区将企业网格化,分为12个大网格、48个核酸检测采样点,全员核酸检测工作迅速铺开。

8月4日早上不到6时,各个核酸检测采样点工作人员就已到位,等待市民、企业员工前来做核酸。天鑫点开检、铁牛公寓点开检、炊大皇点开检。6时许,各个点陆续迎来市民和企业员工,大家有序排队做核酸。

超人点人员较多,能否支援一下永天机电点现在比较空,可以过去领鹏工贸点现在空,就近企业可以安排员工前往采样。随着人员的增多,有的采样点出现了排队人多、进展较慢的情况。面对这一情况,开发区班子成员积极协调各个点的力量,确保核酸采样工作顺利进行。各个网格联络员也及时将采样点的人员流动情况反馈到各微信群,尽量避免出现排长队等情况,确保各个点都能在规定时间内,完成应检人员的核酸采样工作。各企业之间也在完成

企业员工核酸采样的同时,及时支援周边企业。

此外,为确保核酸采样工作不落一人,9时许,各个企业相关负责人开始了第二轮通知、动员。党员干部们除了挨家挨户敲门通知员工做核酸采样外,还同步运用了小喇叭、企业微信群推送等方式进行通知。

记者在现场看到,核酸采样人员虽然均在帐篷内工作,但夏日炎炎,穿着防护服的采样人员很快汗流浹背。只见各企业也及时将早早准备好的冷风机通上电,给采样人员送上清凉。我们站在室外都一身汗,更别说他们穿着防护服了。我们肯定要为他们做些什么。超人公司相关负责人说。

突如其来的疫情,打乱了大家的工作生活节奏。但随着“疫”声令下,开发区党员干部和各企业主闻令而动,在最短时间以最快速度、最高效率、最严举措,抓实抓细疫情防控各项工作。在开发区核酸采样现场,看到的是高效动员,是及时行动,是协调配合的默契,区企同心,以“通宵组织+及时行动+无缝隙协调指挥”,圆满完成首日核酸检测工作。

## 从严从实 打好疫情防控战

本报讯(融媒记者 潘燕佳) 搭建遮阳棚、准备冷风机、拉好警戒线、配备好物资。8月3日晚,根据金华市统一

部署,我市于8月4日至6日开展三天三轮核酸检测。接到指令后,经济开发区第一时间召集人员连夜部署各个核酸

## 结合群众需求 补齐交通短板 聚力民生工程 完善区内路网

## 飞神集团 设立慈善基金



为提高市民对城市建设的满意度、获得感、幸福感,今年上半年,经济开发区不断完善路网体系,疏通断头阻滞道路,以领导组织、强化调度、挂图作战、成立项目推进领导小组等一系列管理举措,确保断头路攻坚行动按期完成。日前,记者走访了区内多个打通断头路的工程施工现场,看到工程均有了实质性进展。



东吴路施工现场

### 配套完善 补齐交通短板

8月2日,在开发区锡山西路(皇城路以西部分)施工现场,市广协市政工程有限公司的施工队克服高温等困难,铆足干劲,正在进行污水管道施工。

据悉,锡山西路(皇城路以西部分)位于苏溪村与永康农贸城两点直线位置,全长约380米。如果能打通这条道路,那么我们村村民去新农贸城就是一条笔直的大道,就连附近孩子上学放学

家长也能更方便。不少市民对打通锡山西路的呼声强烈。

对此,开发区组织规划建设专班进行现场勘测,制定了施工方案,包括道路工程、污水工程、雨水工程、电力管沟工程、交安管线工程、照明工程和绿化工程等基础配套设施建设,工程总预算达数百万元。

目前,该道路的污水管道铺设

都已基本完成,接着就是路床施工。待道路完工,这将是一条主车道拥有双向共4车道、宽16米的宽敞大道,将进一步完善当地物流园、学校、村庄的出行路网,改善和提高交通综合承载力。施工队负责人介绍,这项工程,不仅能有序打通城区交通断头、瓶颈卡口,还能补齐该区域交通短板,提高通行能力。

### 多方调解 工程有序推进

无独有偶,在全长约980米的东吴路道路施工现场,这一头一名施工队员正驾驶着挖机填筑路基土方;另一头,多名施工队员如火如荼安装雨污管道。据了解,东吴路连接栋隍村和黄塘下村,同时还连接车流量庞大的学院北路和名园北大道,打通东吴路将进一步完善开发区北部区块的交通网。

对此,为做通部分村民的思想工作,争取早日动工,开发区规划和建设办公室工作人员做深做细各项工作。今年4月以来,开发区组建专班,明确5月底前完成涉及道路红线范围内的政

策处理工作。其间,该专班工作人员多次上门摸排,及时对接协调。

工作过程中,我们发现该条道路涉及鱼塘、耕地、苗木、坟等众多村民归属问题。在政策调解上,开发区还专门成立政策处理办公室,返聘政策处理资深专家开展调解工作。开发区工作人员胡雄健说。

一次次深入沟通,一趟趟上门宣传。最终,在专班工作人员动之以情、晓之以理的耐心劝导下,今年6月初,东吴路施工作业正式打响。

目前,该道路工程正以一周完成

5%的工程进度,有序进行着。预计在11月底,这条投资1900多万元、宽30米的“动脉”将基本竣工,届时,将为该区域多个物流企业和周边村民的出行带来便利。

据悉,开发区还要求各施工单位集中力量、突出重点,抢抓有利时机,精心组织、科学施工,周一一调度、一天一巡查。在此期间,开发区也将主动对接高压电、水网等主管部门,清除施工障碍,全面推进路网工程建设进度,确保在预期内完成施工。

融媒记者 程明星 实习生 鲍皓郁

### 延伸阅读

据了解,章菊花收到的“百万爱心基金”奖励金是飞神集团设立的百万爱心基金中的一项。

去年,飞神集团党支部牵头制定了“百万爱心、百万慈善”的“双百”制度,成立了飞神慈善分会,设立飞神千万慈善冠名基金,用于企业员工医疗救助、因灾困难补助、困难员工子女上学资助;灾区人民生活资助;本市经济薄弱村资助;生活困难的孤寡老人、残疾人、残障弱智儿童等资助;东西部对口扶贫;倡导和鼓励本单位人员积极参与慈善公益活动等。

同时,该集团还成立了百万爱心基金,对有困难的员工及直系亲属提供工会救助,对员工子女考上大学的送上奖励金给予鼓励,对员工80岁以上的父母过生日时送上生日祝福及红包等,充分将企业对员工的关怀体现在员工生活中,让员工能够更加安心工作。

除此之外,飞神集团在企业发展的同时不忘反哺社会,以多种方式和途径积极投身慈善事业,开展扶贫济困活动。截至目前,该集团助力村集体经济巩固提升,累计捐资60余万元。